
  

 

 

Stejně jako loni nebude v extraligovém finále chybět českobudějovický Jihostroj 
Semifinálovou sérii Kladno sice dramatizovalo, ale 

Jihostroj má v domácím prostředí extra sílu díky 

fanouškovské základně a neponechal nic náhodě. 

Českobudějovickým se hned zkraje zranila útočná 

opora González, ale i s tak citelnou ztrátou se Jihočeši 

popasovali. Vybojovali první dvě koncovky a ve třetím 

setu si došli pro jednoznačné vítězství a postup do 

finále ČEZ volejbalové extraligy mužů 2023/24. V něm 

Jihostroj opět po roce narazí na pražské Lvy. 

VK Jihostroj České Budějovice – Kladno volejbal cz 

3:0 (25:22, 26:24, 25:20) stav série 3:1 
Rozhodčí: Kovář V., Grabovský Z. 

Domácí: Carísio, Luengas, Okolić, González, Balabanov, Sedláček, libera Kovařík, Michálek. Střídali: van Schie, Leština, Emmer 

Hosté: Seppänen, Zajíček, Platačs,Gonçalves, Graham, Neves, libero Fernandez. Střídali: Villarreal, Kyjanica 

Eduardo Carísio (kapitán Jihostroje): „Nestává se každý den, že vybojujete finále play-off. Tenhle tým si to zasloužil, 

protože jsme během sezony prošli dlouhou cestu. S Kladnem to byla těžká série, má vážně dobrý tým. Teď už se 

soustředíme jen na Prahu, která odehrála skvěle základní část. Myslím, že finále bude hodně kvalitní a vyrovnané.“ 

Andrzej Kowal (trenér VK Jihostroj České Budějovice): „Na začátku jsme byli trochu nervózní, ale s každou další 

akcí jsme získávali herní rytmus. Byl to ale těžký zápas, protože první dva sety byly hodně těsné. Bylo tam hodně 

situací, kdy mělo Kladno šanci na bod, ale dnes nám skvěle fungovaly bloky. Myslím, že to byla naše nejsilnější zbraň. 

Udělali jsme další krok a teď uvidíme, co se stane ve finále. Praha byla během sezony nejsilnější tým, ale play-off je 

play-off.“ 

Adam Zajíček (kapitán Kladno volejbal cz): „Gratulace Budějovicím. Podle mě byly celou sérii o něco lepším 

týmem a zaslouženě postoupily. My jsme toho bohužel moc nenabídli a spíš jsme se trápili sami se sebou, než 

abychom vzdorovali Budějovicím. Takže přeju Jihostroji hodně štěstí ve finále a my si jdeme pro bronz.“ 

Arnaud Josserand (trenér Kladno volejbal cz): „Samozřejmě to pro nás bylo v Budějovicích ohromně těžké. To 

jsme věděli. První dva sety jsme podle mě odehráli dost dobře a bylo to těsné. Měli jsme hodně příležitostí k útokům, 

ale nezužitkovali jsme nabídnuté šance. Na vysokých balonech jsme neměli takovou úspěšnost, jakou máme normálně. 

Byli jsme v každém setu docela blízko, ale ne až tak moc, abychom vyhráli. Přeju Budějovicím ve finále hodně štěstí.“ 

 

V úvodu baráže byla rozehranost Dobřichovic velkou výhodou 
Volejbal se vrátil na extraligovou palubovku Ústí nad Labem po dlouhém měsíci. Fanoušky na severu 

Čech ale nečekala zábava v podobě play-off, ale záchranářské práce v baráži. Soupeřem domácích 

volejbalistů byly Dobřichovice, které ve vypjatém finále první ligy porazily Hradec Králové. 

SKV Ústí nad Labem – TJ Sokol Dobřichovice 1:3 (25:21, 5:25, 24:26, 21:25) 
Domácí: Ivan Pliasetskyi, Martin Fišer, Navreet Singh Suhan, Ivo Hulpach, Matouš Lank, Jiří Capek, libero Jiří 

Kořínek. Střídali: Tomáš Hýský, Marek Beer, Tomáš Hendrich, Matyáš Volf, Šimon Lank, Denis Hůlka 

 

Hosté: Martin Böhm, Martin Hudák, Ondřej Lopata, Michal Záveský, Vladimír Mikulenka, Jonáš Celerýn, 

libero Martin Pondělíček. Střídali: Stanislav Vachoušek, Jakub Kubíček 
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V prvním utkání baráže o extraligu Ústí 

nad Labem marně hledalo recept na 

rozehranějšího soupeře z Dobřichovic.  

Jiří Kořínek (kapitán Ústí):  „Totálně 

posr... zápas z naší strany. Gratuluju 

Dobřichovicím k prvnímu vítězství. 

Doufám, že se zítra zvedneme.“ 

Ondřej Žaba (trenér SKV Ústí nad 

Labem): „Jarda Čermák měl pravdu, že 

výhoda bude v rozehranosti. Náš 

dnešní výkon beru jako velkou ostudu a 

selhání. Omluva a zároveň díky patří 

domácímu publiku.” 

Martin Böhm (kapitán TJ Sokol 

Dobřichovice): „První set se nám povedl začátek, ale pak jsme začali dělat zbytečné chyby. Možná jsme si ho 

zbytečně prohospodařili. Druhý set jsme hráli 25:5. To jsem asi nikdy nehrál, takže zajímavý. Pak to bylo bojovný a 

vyrovnaný, rozhodoval servis a odvaha v důležitých balonech.“ 

Jaroslav Čermák (trenér TJ Sokol Dobřichovice): „Myslím si, že rozhodně nám pomohlo, že jsme byli 

rozehraný a SKV přes měsíc jenom trénovalo. Určitě hrálo i roli to, že oni musí, my můžeme. Uvidíme..., myslím, že 

to bude dlouhá série.“ 

 

Volejbalový reparát pro volejbalové Ústí a potvrzení dobré formy hostujících Dobřichovic - o to se hrálo v 

druhém zápase baráže o volejbalovou extraligu. 

SKV Ústí nad Labem – TJ Sokol Dobřichovice 1:3 (23:25, 25:16, 20:25, 20:25) 
Domácí: Matouš Lank, Marek Beer, Ivo Hulpach, Tomáš Hýský, Navreet Singh Suhan, Ivan Pliasetskyi, libero Jiří 

Kořínek. Střídali: Denis Hůlka, Martin Fišer, Tomáš Hednrich 

Hosté: Martin Böhm, Martin Hudák, Ondřej Lopata, Stanislav Vachoušek, Vladimír Mikulenka, Jonáš Celerýn, libero 

Martin Pondělíček.  Střídali: Jiří Kučka, Michal Záveský, Jakub Kubíček 

Ohlasy po utkání: 

Jiří Kořínek (kapitán SKV Ústí nad Labem): „Potvrdilo se, že Dobřichovice mají výborné pole a my jsme bezzubí na 

útoku, proto vyhrály 3:1. Kdybychom alespoň zlepšili útok z highballů, tak jak jsme zvyklí, tak Dobřichovice nemají šanci. 

Bohužel to tak není…“ 

Ondřej Žaba (trenér SKV Ústí nad Labem): „Myslím, že nás dnes zlomil hlavně první set, kdy jsme hráli tak, jak 

bychom měli začít. Akorát jsme nesebrali dva tři body za sebou, kde to rozhodlo a Dobřichovice nás nenápadně 

přeskočily a vyhrály vyrovnanou koncovku. Následně po vyhraném setu to sice pro nás vypadalo nadějně, ale opět 

nejsme schopni drobné vedení ustát. Naopak Dobřichovice otáčí a dovedou zápas do vítězného konce.” 

Martin Böhm (kapitán TJ Sokol Dobřichovice): „Dneska Ústí podalo daleko lepší výkon než v prvním zápase. Z naší 

strany to bylo hodně o bojovnosti a o dobré obraně. Na to jsme to uhráli. Je to hodně vyrovnané. Za stavu 2:0 série 

pokračuje.“ 

Jaroslav Čermák (trenér TJ Sokol Dobřichovice): „Dnes opět rozhodla velká zkušenost Dobřichovic a srdíčko. Přijde 

mi, že v Ústí už mají borci podepsáno na další sezonu v dalších klubech a nebojují. Dále si myslím, že rozhodl servis. 

Uvidíme, co se bude dít v Dobřichovicích, ale myslím si, že sérii ukončíme.“ 

 
Podobná situace je také v kvalifikaci o extraligu žen, když českobudějovická Madeta 

dvakrát uspěla na palubovce TJ Sokola Šternberk 



Postup liberecké Dukly do extraligového finále žen řídila univerzálka Kvapilová 

Rozhodující páté utkání semifinálové série 

volejbalové extraligy žen ČR 2023/24 

prostějovským volejbalistkám na vlastním hřišti 

absolutně nevyšlo. Naopak liberecké soupeřky 

hrály naprostou většinu soudného duelu skvěle, 

trápícímu se VK nedaly v podstatě žádnou šanci a 

jednoznačným triumfem tři nula na sety 

zaslouženě postoupily do finále. 

VK Prostějov – VK Dukla Liberec 0:3    
(20:25, 19:25, 20:25) 

Domácí: Bajusz, J. Smolková, Trnková, Tošič, Faltínová, Löff, libero Meidlová. Střídaly: Nováková, M. Smolková 

Hosté: Šulcová, de Mello, N. Kvapilová, Herdová, Vyklická, Robins-Hardy, libero Kolářová. Střídaly: Fixová, K. 
Kvapilová 
Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Gratuluju soupeři k postupu, bojoval a zasloužil si ho. My jsme se hned 

v prvním setu dostaly pod tlak, nedařilo se nám v útoku. Pak nastaly v týmu nějaké změny, které nás vykolejily, mně asi 

nejvíc. I když jsme se potom snažily ještě nastartovat, už to nešlo, rozjetý soupeř nás nepustil zpátky do hry.“ 

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Samozřejmě jsem zklamaný, protože prohrát doma páté utkání 0:3 je hodně 

nepříjemné. Nešlo o přístup, ale náš výkon v tomto zápase byl prostě špatný. Nedařilo se nám vůbec nic, snad kromě 

podání, což na výborně hrajícího soupeře nemohlo stačit.“ 

Klára Vyklická (kapitánka Dukly): „Rozhodně jsme nečekaly, že páté utkání semifinále bude celé takhle v náš 

prospěch. Známe se, ale tentokrát jsme žádné větší výkyvy během zápasu neměly. Šly jsme do toho s tím, že nemáme 

co ztratit, a skvělým výkonem držely celé střetnutí ve své režii. Za to i za postup do finále jsme strašně rády.“ 

Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „U nás určitě panuje obrovská spokojenost i štěstí. Jsme ve finále, což jsme si 

dlouhodobě přáli, ale zatím vždy v semifinálové sérii zaškobrtli. Teď to konečně vyšlo díky tomu, že jsme dnešní 

rozhodující zápas hráli od začátku výborně a udrželi kvalitní výkon až do konce.“ 

 

Naši kadeti postoupili na Mistrovství Evropy, které se rozehraje ve dnech        

10. – 21. července v Bulharsku 

 
Kvalifikační turnaj se hrál ve městě Dakovica v Kosovu. Ve všech třech utkáních svěřenci trenéra 

Svobody zvítězili 3:0:  Dánsko (22,17,14),  Estonsko (21,21,10) a Kosovo (11,17,16) 

Z našeho kraje: nahrávač Jan Bradáč (NJ), blokař Michal Baláž (VK Ostrava) a Vojtěch Nekola na 

smeči (Green F-M) 

 



Děvčatům se postup v Srbsku vybojovat nepovedlo.  V zápasech se Srbskem a Nizozemskem slehla 

2:3 a Kosovo porazila 3:0. Členkami kádru byly nahrávačka Michaela Kopečková (TJ Ostrava)                

a blokařka Tereza Motalová ze Sokola Frýdek-Místek 

 
 

Skončila první liga U22-M 

Výsledky posledního kola:   

 

Blue Volley Ostrava B - VK Polná  

1:3 

 Kojetín B – Pardubice  3:0 

  Letohrad – Valašské Meziříčí  0:3 

  Havířov – Green Volley F-M  0.3 

 

 

Úvodní kolo Mistrovství ČR U14 chlapci 

Hrálo celkem 39 družstev v osmi skupinách. Finálový turnaj bude pořádán pro dvacet účastníků (19 + 

pořadatel). To v praxi znamená postup pro první dva týmy z každé skupiny a tři nejlepší z míst třetích. Náš 

region měl zastoupení ve prvních dvou skupinách 

Skupina A:  1.BC Zlín,  2.Green Volley F-M,  3.Red Volley Frýdlant n/O,  4.VK Ostrava,  5.SKV Nový Jičín 

Skupina B:  1.VSK Staré Město,  2.Blue Volley Ostrava,  3.Volejbal Ostrava,  4.SK Kojetín 2016,  5.VK Valašské 

Meziříčí 

Podle mých propočtů by měl celek Volejbal Ostrava postoupit z třetího místa 

 

Okresní přebor mužů OVS F-M 

Metylovice-Nýdek  1:3, Mosty – Palkovice B  3:1,  Český Těšín – Třanovice  0:3,  Palkovice A - Raškovice A  3:0, 

Pstruží – Raškovice B  3:1  

V Janovicích dne 15. dubna  2024  Zapsal: Brouk z Beskyd 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 Slavoj Polná 32 28 2 0 2 91:14 88 

2 Green Volley Frýdek-Místek 32 25 2 1 4 84:21 80 

3 VK Valašské Meziříčí 32 24 2 1 5 81:24 77 

4 SK Kojetín 2016 B 32 13 4 2 13 57:56 49 

5 Blue Volley Ostrava B 32 15 1 2 14 54:52 49 

6 TJ Sokol Pardubice I. 32 9 2 4 17 44:71 35 

7 VK Hronov 32 8 1 2 21 33:74 28 

8 VAM Havířov 32 5 2 3 22 34:82 22 

9 Orel Letohrad 32 1 0 1 30 9:93 4 


